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Zadatak 1 /5
Zadatak 2 /5
Zadatak 3 /10
Ukupno na kolokvijumu: /120

Napomena: Ukoliko u zadatku neSto nije dovoljno precizno definisano, student treba da
uvede razumnu pretpostavku, da je uokviri (da bi se lakSe prepoznala prilikom ocenjivanja) i
da nastavi da izgraduje preostali deo svog odgovora na temeljima uvedene pretpostavke.
Kod pitanja koja imaju ponudene odgovore treba samo zaokruZziti jedan odgovor. Na ostala
pitanja odgovarati ¢itko i precizno.

" popunjava student.
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1. [5] a) [2] Odrediti sve 0-izmene i 1-izmene za dati dijagram stanja bankomata.
b) [3] Odrediti test primere koji pokrivaju 1-izmene odredene u tacki a).

Za svaki test primer navesti koje 1-izmene pokriva.

Acitanje | 1:kartica nije Citljiva

kartice

2:uspe$no
Citanje y 3:pritisnut
B: ¢itanje | cancel

ut

7:jos jedna
akcija

Lizabrana
D:

izvrSenje

akcije

9. prekid usled
previse pogresnih
PINova — kartic
zadrZana

E:vrac¢anje
kartice
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2. [5] Dat je slededi graf na nivou bazi¢nih blokova:

a)[3] Za svaki blok odrediti IN, OUT, GEN i KILL skupove.
b)[2] Odrediti DU lance za dati graf na osnovu rezultata tacke a).
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3. [10] Data je metoda bankarskog softverskog sistema realizovana u programskom jeziku Java:

1 public static double obradi (int tipGrupe, int godine,
2 int brojClanovaPorodice, double osnovica, double minIznos) {
3 double stopa;
4 Date datum = new Date();
5 Calendar cal = Calendar.getInstance();
6 cal.setTime (datum) ;
7 int preostalo = 12 - cal.get(Calendar.MONTH);
g if (tipGrupe == 1) {
10 stopa = osnovica;
11 }
12 else {
13 if (tipGrupe == 2 && godine >= 35){
14 stopa = osnovica * 0.80;
15 }
16 else {
17 stopa = osnovica * 0.65;
18 }

}
osnovica = stopa * preostalo;
while (brojClanovaPorodice > 1 && osnovica > minIznos) {
if(godine >= 21){
osnovica = osnovica - 10;
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else {
osnovica = osnovica - 5;
}
brojclanovaPorodice = brojClanovaPorodice - 1;
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}
return osnovica;
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a) [1] Za datu metodu odrediti minimalni skup test primera, koji pokriva sve iskaze.

Broj_TP! | tipGrupe | godine | brojClanovaPor | osnovica | miniznos | Pokriveni iskazi Izlaz

b) [2] Za datu metodu odrediti minimalni skup test primera, koji pokriva sve odluke i uslove.

Broj_TP! | tipGrupe | godine | brojClanovaPor | osnovica | miniznos | Pokr.odluke/uslovi Izlaz

! Broj polja/redova u tabeli ne mora da odgovara tacnom broju minimalnog skupa test primera.
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c) [3] Nacrtati graf toka kontrole i odrediti skup linearno nezavisnih putanja.

Linearno nezavisne putanje:

d) [4] Napisati sve linearne sekvence koris¢enjem tehnike LCSAJ (Linear Code Sequence and Jump) i
nakon toga napisati da li test primeri realizovani pod tackom b) obuhvataju sve takve sekvence, i
koliki je procenat pokrivenosti realizovanih sekvenci? Da li je moguce realizovati joS neki test primer
koji bi pokrio preostale sekvence? Upariti sve pronadene sekvence sa realizovanim test primerima.
Sekvence pisati u obliku uredene trojke (START_SEQ, END_SEQ, JUMP).
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